

# Артисты ТЮЗа у строителей Иркутской ГЭС

На днях в гости к строителям Иркутской ГЭС приехали артисты Театра юного зрителя. Коллектив этого театра взялся инсценировать повесть молодого писателя Анатолия Кузнецова «Продолжение легенды», тема которой — жизнь и работа строителей Иркутской ГЭС, формирование сознания молодого рабочего.

Встретиться с артистами и поговорить по поводу будущего спектакля пришли рабочие, мастера, прорабы, инженеры, — по сути дела, герои повести. Режиссер — постановщик спектакля тов. Меркулович рассказал о творческой работе коллектива театра над пьесой, а артисты здесь же показали собравшимся несколько сцен из спектакля.

Ревниво присматривались строители к игре артистов. Обсуждение вылилось в горячую беседу. Рабочие подметили ряд существенных недостатков, которые необходимо исправлять, помогли

уточнить отдельные детали, посоветовали использовать на сцене настоящую рабочую одежду бетонщиков, побывать в бригадах бетонщиков и ближе узнать жизнь своих героев.

В творческой встрече особенно активное участие приняли шофер двадцатипятилетнего МАЗа К. И. Середкин, инженеры А. В. Филиппова и В. С. Филиппов, Т. Ф. Ждан, главный диспетчер строительства, Н. М. Мельников и другие.

Закончилась эта полезная и интересная встреча приглашением строителей на генеральную репетицию.

До премьеры остаются считанные дни. Артисты ТЮЗа, несомненно, учтут замечания рабочих, и это поможет им значительно улучшить спектакль.

**М. КАДОЧНИКОВ,**  
ответственный секретарь газеты  
«Огни коммунизма».

Г. Иркутск

20 МАР 1959 ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА